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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA 

DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

VINTE E UM DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NO 

PLENÁRIO VEREADOR JOÃO MEIRA DE VASCONCELOS DA CASA DE SEVERINO 

MARREIRO, SITO À AV. SENADOR RUY CARNEIRO, 511, CENTRO. 

Ata da 3ª sessão ordinária da câmara de vereadores de São Vicente do Seridó, realizada 

no dia 21 de fevereiro de 2025. Sob a presidência da vereadora Claudinha de Hércules. 

Iniciada a sessão, foi cerificado o quorum, onde estiveram presentes todos os os 

vereadores, além da presidente, o 1º Secretário Rodrigo de Nevinha, Edinaldo Noberto 

dos Santos (Gú), Léia Monteiro, Santiago Augusto, Adeilton Pereira de Medeiros (Adé), 

Leonardo Vieira da Silva (Leonardo de Zeca), Simone Medeiros, Hugo Leonardo Alves e 

Simone Medeiros. A presidente determinou a leitura da ata da última sessão que foi 

realizada pelo Secretário Rodrigo de Nevinha. Em ato continuo, a Senhora Presidente 

submeteu a ata a deliberação do Plenário, sendo aprovada. A Senhora Presidente 

solicitou que constasse em ata que a falta dos vereadores devem ficar cientes de que 

devem ser  justificadas as ausências dos vereadores em sessões ordinárias, sob pena de 

desconto nos subsídios por falta injustificada conforme trata o regimento Interno. Em ato 

continuo foi realizada a leitura do Projeto de Lei _/2025 do Poder Executivo, que dispõe 

sobre o reajuste do piso nacional do magistério em âmbito municipal. O secretário 

realizou a leitura da mensagem e do parecer Favorável da CCJ  consonância ao Parecer 

do Departamento Jurídico e em seguida fez a leitura do Projeto de Lei. A Senhora 

Presidente abriu a discussão e usou a palavra a vereadora Léia Monteiro, que pediu que 

gostasse em ata que houve um erro de cálculo no anexo e que este deve ser corrigido 

pelo Poder Executo, para que se adeque ao texto, em seguida usou a palavra o vereador 

Edinaldo Noberto (Gú), que fez o mesmo registro. Em ato contínuo,  submetido à 

deliberação do plenário, foi aprovado sem votos contrários e nem abstenções. Ato 

contínuo, foi apresentado o Projeto de Lei _/2025, que dispõe sobre o estatuto das 

pessoas com T.E.A. de autoria da vereadora Léia Monteiro. A matéria tem Parecer do 
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Departamento Jurídico e da CCJ favoráveis a aprovação. Aberta a discussão, a 

vereadora apresentou defendeu a propositura e ele seguida usou a palavra o vereador 

Rodrigo de Nevinha e Santiago Augusto, Hugo Leonardo Alves, Simone Medeiros. Sem 

mais oradores, foi submetido à deliberação do plenário, tendo sido aprovado por 

unanimidade. Em ato contínuo, foi apresentado o Projeto de Lei que Danone ao Mercado 

Público Municipal de São Vicente do Seridó, de autoria do vereador Hugo Leonardo 

Alves. A propositura foi encaminhada à CCJ. Em ato contínuo, foi iniciada a apresentação 

dos requerimentos. Iniciando pelo vereador Adeilton Pereira (Adé). Apresentou o 

Requerimento __/2025 que solicita a construção de passagem molhada no sítio Santa 

Maria e reforma do Tanque da mesma localidade. Sem mais oradores inscritos, foi 

submetido a deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo 

a presidente passou a presidência para o vice-presidente, vereador Edinaldo Gú, com a 

finalidade de apresentar um requerimento. Requerimento __/2025 que requer do Poder 

Executivo, a distribuição de mudas de plantas frutíferas. Aberta a discussão, usou a 

palavra o vereador Santiago Augusto, Edinaldo Gú, Léia Monteiro, Rodrigo de Nevinha, 

Adeilton Pereira (Adé) e Leonardo Vieira. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

ato contínuo foi apresentado o Requerimento ___/2025, de autoria do vereador Santiago 

Augusto, que requer do Poder Executivo a pavimentação das ruas do conjunto 

habitacional conhecido popularmente como Paraisópolis, o autor  defendeu a propositura 

na tribuna. Usaram a palavra o vereador Adeilton Pereira (Adé), Edinaldo Gú e Santiago 

Augusto. Aberta a deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade. Em ato 

contínuo, foi aberto o tema livre e usaram da palavra os vereadores: Adeilton Pereira 

(Adé), Santiago Augusto e Léia Monteiro. Sem mais, a presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou a segunda sessão ordinária. 

 

 

 

_______________________________________       ____________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro                                   Ana Claudia da Silva Cordeiro 
1º SECRETÁRIO                                                  PRESIDENTE 
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